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Une équation est une expression
mathématique qui indique que
deux quantités sont éqales.

2X+1=7
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Voici comment écrire une équation a partir d'un énoncé.

1. Choisis une lettre pour la variable

2. Ecris une expression algébrique qui représente la
relation décrite.

3. Ecris un signe d'égalité entre I'expression et le terme
constant.

Cing de plus qu'un nombre équal 20
Suppose que p représente le nombre.

Cing de plus que p:
p est [ nombre

@45 =70

L'équation est:
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Dix moins un nombre équal 4

le variable: )C

Dix moins un nombre: IO — X
L' équation: /0 Y= Lt
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Un nombre divisé par deux équal 8.
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Il y a 5 ans, Marc avait 10 ans.
Suppose que a années représente
I'dge de Marc actuellement.

Ecris une équation pour I'énoncé.

G- 5110

April 05, 2018



balance like tex book.notebook April 05, 2018

Exemple

Une équipe de hockey obtient 2 points pour
une victoire, 1 point pour un match nul et 0 point
pour une défaite.
L'équipe des Tornades de Midland a terminé
\ sa saison avec 28 points. lls ont 6 matchs nuls.

Combien de matchs a-t-elle remportés?

Ecris une équation que tu peux utiliser pour résoudre le probleme.
Résous I'équation a 'aide d’un modele. Vérifie la solution.

Réponses

Suppose que v représente le nombre de matchs remportés

par les Tornades.

Ainsi, 2v représente le nombre de points obtenus pour chaque victoire.
l’équipe a obtenu 6 points pour les matchs nuls.
Elle a 28 points en tout.

Donc, I'équation est 2v + 6 = 28.

Représente |'équation a I'aide d’'une balance a plateaux.

Pour isoler v dans un plateau, il faut enlever 6 g /2
du plateau de gauche.

Dong, sélectionne des masses dans le plateau
de droite de facon a pouvoir enlever 6 g.

Tu peux remplacer 28 gpar20g +6g + 2 9.
Puis, enléve 6 g de chaque plateau.

Il reste deux masses inconnues identiques
dans le plateau de gauche. : — .
Il reste 20 g + 2 g = 22 g dans le plateau de droite. | ————
Remplace 22 g par deux masses de 11 g.

Les deux masses inconnues sont en équilibre
avec deux masses de 11 g.
Donc, chagque masse inconnue a 11 g.

Les Tornades ont remporté 11 matchs.
Vérifie la solution. Remplace chaque masse

: inconnue par 11 g.
jz.v 11+ 11 + 6 =28, donc la solution est exacte.

228 MODULE 6: Les éguations
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Devoirs

p. 229
ot

ine la valeur de la se inconnue sur chagque balance & plateaux.

s schémas des pt e ton travail.

L a) Pour chaque équation, dessine une balance a plateaux qui la représente.
b) Résous chaque équation.Vérifie la solution.
) x+12=19 n x+5=19
m 4y =12 v) 3m = 21
v) 3k + 7 =31 vl) 2p + 12 =54
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